11Iro

HAms: Aptyp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.12.2012 10:33:31

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 06.12.2012 21:00:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272615/answer/272665




Ecnu ecTb BhfieNieHUs UM "CBeXKUY Ipoliecc” - OyayT JOCTOBepHEIMU. Ecu mpoliecc XpOHUYECKUH,
TO Teper 3a00poM aHa/IM30B AeflaloT 00BIYHO MaccaX MPOCTATHl MM Ha aHanu3 6epyT criepMmy 1
CcoCcK00 13 ypeTpri( B OOHY ITPOOUPKY).



